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 În perioada 13.02.2023 – 17.02.2023, s-a derulat fluxul de mobilități din cadrul 

proiectului de acreditare Erasmus+, care a permis participarea unui număr de trei cadre didactice 

din școală la cursul de formare intitulat „Going Digital in an Innovative Classroom”, desfășurat 

în Cehia, la Praga. Selecția celor trei participanți s-a realizat în baza unei proceduri prestabilite și 

a avut în vedere nevoile de formare ale cadrelor didactice, asigurarea reprezentativității 

disciplinelor și obiectivele de formare profesională exprimate în formularul de aplicație depus în 

vederea obținerii acreditării Erasmus+. Cadrele didactice participante au fost: 

-profesor învăţământ primar Dragomir Vasilica-Cristina; 

-profesor învăţământ primar Dumitrescu Mihaela-Nicoleta; 

-profesor învăţământ primar Pavel Adriana 

Programul de formare s-a derulat pe o perioadă de 5 zile într-o locaţie amenajată cu materiale 

digitale şi cu alte mijloace care au facilitat dobândirea unor cunoştinţe relevante în ceee ce 

priveşte digitalizarea activităţilor de la clasă. Profesorul formator Smriti Vasistha a îmbinat cu 

eleganţă şi pricepere atât cunoştinţele teoretice, cât şi cele practice, conducând astfel cursul prin 

amabilitate, suport acordat prietenos. În acelaşi timp a creat o atmosferă caldă, prietenoasă între 

participanţii la curs, participanţi din România, dar şi din Spania. 

Principalele obiective urmărite de formator s-au legat în mod special de crearea şi 

utilizarea de diverse platforme digitale, de utilizarea acestora cât mai eficientă în scopul educării 

și instuirii elevilor în dezvoltarea şi  sporirea competențelor de colaborare, comunicare, 

cooperare și exprimare a creativității. Astfel, principalele obiective ale cursului au fost: 



- Dobândirea de abilități și cunoștințe necesare   pentru a crea și implementa platforme de e-

learning; 

- Încorporarea tehnologiilor digitale în lecţii educaţionale cu privire la abordarea 

interdisciplinară. 

- Dezvoltarea abilităților digitale, gândirea critică prin mass-media și alfabetizarea electronică;  

- Promovarea utilizării TIC pentru a îmbunătăți calitatea și relevanța educației de masă la toate 

nivelurile. 

În prima zi de curs (13.02.2023) am făcut cunoştinţă cu ceilalţi participanţi la curs. Astfel, 

fiecare participant şi-a prezentat şcoala la care predă, sistemul educaţional din ţara din care 

provine. Profesorul formator a prezentat pe scurt importanţa digitalizării în actul educaţional, 

făcând referire la era tehnologizării prin care trece omenirea în secolul XXI, oportunităţile pe care 

le oferă folosirea tehnologiei în activitatea de la clasă. S-au purtat discuţii pe baza acesei teme, 

participanţii exprimându-şi părerea cu privire la modalitatea de a folosi inbstrumente digitale la 

diferite arii curriculare. 

În a doua zi de curs am desfăşurat activităţi în sala de curs, activităţi pe care le putem 

desfăşura cu elevii noştri si care au avut ca temă intercunoaşterea: ,,Ce ne uneşte? Ce ne face 

unici?. Am desfăşurat activităţi pe grupuri, activităţi de colaborare de genul:  

-dezbateri și discuții pe baza unor întrebări deschise, activități de brainstorming, diverse 

sarcini de lucru,îmbunătățirea abilităților de a utiliza diverse metode și tehnici de predare 

inovatoare, care sunt centrate pe elev, modul de a încuraja rezolvarea unor sarcini semnificative 

din lumea reală și a dezvolta competențe transversale, îmbunătățirea la elevi şi profesori a 

competențelor de utilizare a resurselor deschise și digitale. 

În cea de-a treia zi  s-a pus accent pe utilizarea jocurilor și a strategiilor de joc pentru 

îmbunătățirea învățării, gamificarea sălii de clasă (ex.: SuperTeacherTools , WHO WANTS TO 

BE A MILLIONAIRE ? ).Am generat materiale și idei gata de utilizare pentru a sprijini 

dezvoltarea școlii în domeniul educației inovatoare în ceea ce privește abordarea interdisciplinară 

și holistică, am obținut tehnici de lucru cu elevii. De asemenea,  s-au prezentat moduri de a 

forma abilități relevante, la nivel înalt, cum ar fi creativitatea, gândirea critică, metacogniția și 

alte competențe cheie prin metode de predare inovatoare, îmbunătățirea calității educației de 

masă. 



În cea de-a patra zi am desfăşurat activităţi practice şi am folosit diferite platforme-jocuri ce pot 

fi folosite cu scopul de a dezvolta gândirea critică și creativă. Am desfăşurat jocuri în aer liber 

pentru învățare activă, folosind coduri QR (REDO MISION,  GOOSECHASE – Vânătoarea de 

comori ). Alte abilităţi pe care le-am dezvoltat în cadrul cursului au fost: folosirea de instrumente 

pentru crearea propriei pagini web, crearea  propriei pagini web (Weebly.com). 

 Ultima zi de curs a constat în atelier final de prezentare a aplicaţiilor, platformelor cu 

care am lucrat în timpl cursului şi pe care le putem folosi în cadrul activităţii la clasă.  

 Ca o concluzie asupra derulării mobilităţii, menţionăm că pe tot pacursul stagiului de 

formare am primit asistenţă de la profesorul formator, am primit o serie de materiale utile în 

activitatea noastră didactică. Am primit îndrumare în crearea şi utilizarea aplicaţiilor digitale. 

Climatul derulări proiecvtului a fost unul deschis, prietenos, menit să insufle încredere în a flosi, 

a insera aceste platforme digitale. Am primit exemple de utilizare a tehnologiilor digitale pe care 

sigur le vom aplica cu siguanţă la clasă.  

 

 



  

 

 



 

 

 


